

第九届中国国际“互联网+”大学生 创新创业大赛 茅台学院校赛成功举办

中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛是深化创新创业教育改革，促进学生全面发展的重要抓手，为加强学校创新创业工作，进一步提升青年学子创新创业意识，强化创新创业水平和质量，6月6日，学校在图书馆报告厅举办第九届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛校赛，为大家搭建学校组织、教师指导、学生参与的创新创业实践平台，着力锻炼青年学子的自主学习能力、实践应用能力和创新创业能力。

校赛邀请万学教育集团创业教学部总监王晓明、万学教育集团华西区培训总经理喻春、重庆哈鲁科技有限公司总经理王瀛、成都微调文化传媒有限公司联合创始人李鑫、万学教育集团大区总经理夏晓翀出席评审。

本次活动分高教赛道和“红旅”赛道两个阶段进行，设路演和答辩环节，由各系赛比拼评选出的15个项目参赛。作品内容紧扣学科性质，突出专业特色，涵盖酿酒、饮料、包装、环保以及乡村振兴和志愿服务等领域。

选手们主要从研究背景、发展现状、产品优势、项目规

划、前景展望以及创新价值和意义等方面进行展示，评审员就各队伍展示情况进行答辩提问，为大家进一步优化参赛项目提出指导性意见和建议。

经过角逐，最后评选出高教赛道金奖2名、银奖4名、铜奖4名，“红旅”赛道金奖1名、银奖2名、铜奖2名。

学校始终坚守“为党育人、为国育才”责任使命，将创新创业教育贯穿人才培养全过程，多措并举推进大学生创新创业实践工作，重点培养学生创新精神和创业意识。接下来，学校将继续以双创赛事为抓手，持续深化创新创业教育改革，切实做到以赛促教、以赛促学、以赛促创，助推学校教育事业高质量发展取得新的成效。